



## 周口六一路小学小记者作品选登

### 我的一场梦

小记者:朱梓铭 编号:193115  
周口六一路小学四(4)班

星期日不上学,我本想睡个懒觉,可不知怎么回事,躺在床上就是睡不着。突然鼻子有点痒痒,我想打个喷嚏,可坐起来的一瞬间,看到从窗口蹿出一个人影,仔细一看,竟然是齐天大圣孙悟空!只见孙悟空头戴凤翅紫金冠,手持如意金箍棒,身披锁子黄金甲,正威风凛凛地站在我家院子里左顾右盼。

我兴奋得一蹦三尺高,赶紧跑上去打招呼:“是什么风把你给吹来了,孙大圣?”“俺老孙在天上呆烦了,到人间来转转,看你这小院不错,随便看看。”孙悟空边说边看,还顺便发出邀请:“小朱,给俺一起去趟花果山吧?”“好好好!”孙悟空竟然要带我去花果山游玩,我哪有拒绝的道理,赶紧欣然接受,惟恐孙悟空反悔。

为了不被爸妈发现,我带着孙悟空来到后院,只见他干脆利落地打了个响指,天上的一朵祥云便眨眼间来到我们面前。孙悟空一跃而上,我学着孙悟空的样子也一下就跳到了祥云上,竟然真的起飞了!我朱梓铭也成神仙了,也能腾云驾雾了,把我乐得一路上都咧着嘴笑。

在孙悟空的带领下,我们很快来到了花果山。这里和在电视上看到的大不一样,另有一番景致:北方水珠飞溅,南方绿树成荫,东方瓜果飘香,西方溪流不断。我兴奋地和小猴子们在山中捉迷藏,在水中嬉戏,在树下沉迷,在果园里品尝果实……随后孙悟空带我来到水帘洞前,瀑布从几丈高的悬崖上直跌下来,好像是一匹永不断头的银色长绢,从织布机上倒挂下来,随着风儿源源不断地流淌着。孙悟空拉着我一同飞入洞中,这里有石椅、石桌、石床,最引人注意的是有把长凳子显示着“王位”,摆在正中间,非常醒目。

我正想坐上一试,只听洞口传来了猪八戒的声音:“不好了!大师兄!师父又被妖怪抓走了!”“什么?你这个呆子!还不快去救师父?”我赶紧和他们一起乘着祥云飞向“事发”地点。“敢抓我师傅,快来吃俺老孙一棒!”孙悟空擎起金箍棒打向妖怪,谁知妖怪的道行也很深,想迎头给孙悟空一拳,我趁妖怪不防备,伸腿绊了妖怪一脚,并把妖怪死死地按在地上,最后我们成功救出了师父。

孙悟空看我立功不小,便邀请我去天宫一游,正准备出发之际,耳边传来了妈妈的怒吼声:“朱梓铭!都几点了,快起床!该背英语了!”

哎,原来只是一场梦!妈妈可真让我太扫兴了,即使是梦,也等我去了天宫再叫醒多好。

(辅导老师:张琳)

### 家乡的沙颍河

小记者:宋昕泽 编号:190012  
周口六一路小学四(4)班

我的家乡有一条美丽的河,名字叫沙颍河,它像一条玉带一样从城市中心穿过。

沙颍河虽然没有黄河那么壮丽,没有西湖那么秀美,但我的家就住在沙颍河畔,我对这条河有着深厚的感情。小时候妈妈经常带着我在沙颍河附近玩,河堤上有许多小朋友在相互追逐玩耍,爷爷奶奶在这里锻炼身体,到了夏天,更有许多叔叔、阿姨在河里游泳,在我的记忆中,这条沙颍河带给我太多美好的回忆和快乐。

我仔细观察过,沙颍河最美的时候当属傍晚时分,金色的太阳照在河面上波光粼粼,就像一条条金色的丝带。

夜色渐渐降临了,河面上暗了下来,这个时候最热闹的当属河边美丽的小广场,每天晚上,许多叔叔阿姨们便齐聚在这里,随着音乐跳起广场舞,旁边还有许多观舞者,边聊天边欣赏舞蹈,不时发出一阵阵笑声。

我爱家乡的沙颍河! (辅导老师:张琳)

### 我的梦想

小记者:封相 编号:193113  
周口六一路小学四(4)班

小时候,每个人心中都有一个美好的梦想,有的想当科学家,有的想当艺术家,有的想当美食家。我也有一个梦想,长大后想当一名老师。

上幼儿园时,妈妈曾问过我的梦想是什么,那时候,我想当一名宇航员,能够自由翱翔太空。等我上小学后,老师渊博的知识、优雅的谈吐深深吸引着我,让我爱上了老师这个职业,从此我只想当一名受人尊敬的老师。

我想当一名知识渊博的老师,把我广博的知识毫无保留地传授给可爱的孩子们,让他们长大后能成为有知识、有内涵、有技术的人才。

我想当一名有爱心的老师,对待我的学生像自己的孩子一样,给每个孩子最真切的关心和爱护,和孩子相处时耐心热情,笑容满面。

我想当一名尽职尽责的老师,对学生严格要求,用我的责任心管束每个孩子,帮助他们健康成长。

我想当一名宽容大度的老师,对犯错误的孩子正确引导,帮助他们改正错误,步步前进。

我知道当老师的辛苦,我愿意跟可爱的孩子们做朋友。习爷爷说过,梦想要以学习为基础,要通过不断学习才能实现梦想。所以,我现在能做的就是好好学习,有了知识和文化,将来才能做一名优秀的合格的老师,我正在为我的梦想而努力着。

(辅导老师:张琳)

### 向小兵张嘎学习

小记者:李兆昕 编号:193211  
周口六一路小学四(6)班

今天下午,老师组织我们观看了一部电影《小兵张嘎》,看完电影后,我深受教育和启发。

影片的主人公是一名12岁左右的孩子,名叫张嘎,他虽然年龄小,但爱憎分明,机智勇敢。张嘎唯一的亲人——奶奶被敌人枪杀后,他便成了无依无靠的孤儿,这更激发了他对日本强盗和汉奸的深仇大恨。随后,他毅然决然地参加了我们的游击队,在游击队里锻炼成为一名合格的人民战士,并冒着枪林弹雨点着了日寇的炮楼;与罗金宝叔叔一起设计捉拿了伪军胖翻译官,教育他将功赎罪,帮八路军办事;利用自己水性好的特长活捉了一名敌军官,并缴获了他的武器……

张嘎这个小英雄,让我想到了王二小、小铁锤、小雨来、董存瑞……他们虽然年龄都不大,但都异常的机智、勇敢,为革命做出了重大的贡献,甚至献出了宝贵的生命,没有他们就没有我们今天幸福的生活。

同学们,让我们向小兵张嘎学习,向这些英雄致敬!

(辅导老师:李娜)

### 冬爷爷

小记者:董一诺 编号:193147  
周口六一路小学六(1)班

人们正在酣睡时,冬爷爷来了,冬爷爷的到来,让我们的世界发生了翻天覆地的变化。

冬爷爷可不是自己来的,和他一起来的还有雪娃娃和风女士。他们三个看着夜晚的天空,满地的树叶,觉得应该力所能及地把这个世界好好装扮一下。说干就干,他们分工明确,风风火火地忙开了:风女士负责叫来伙伴,为冬天的温度做前期准备;冬爷爷把落叶扫在一起,为雪娃娃前进的路扫清障碍;雪娃娃也丝毫没有闲着,他在上空指挥着,忙得不亦乐乎……

清晨,人们推开门,发现整个世界变了模样,眼前已是一片银白,褐色的树枝上落着一层厚厚的白雪,就像是怒放的梨花,漂亮极了;地上也铺了一层白地毯,小朋友们踩在上面发出“咯吱、咯吱”的响声;雪花还在飘,一些调皮的小朋友仰着头,用舌头接住这从天而降的“棉花糖”,并嚷嚷着“真甜”;有的小朋友则背着手,抑扬顿挫地朗诵着:“北国风光,千里冰封,万里雪飘……”;还有些小朋友更是一脸严肃,学着大人的样子,站在一起讨论着“瑞雪兆丰年……”

春虽明艳而过于妖娆;夏虽奔放而过于炎热;秋虽充实而过于伤感;冬是纯洁的、白净的,在人们心中是闪闪发亮的……

我喜欢冬爷爷,更喜欢冬爷爷带来的雪。

(辅导老师:张兰花)

### 长征精神

小记者:陈子墨 编号:161920  
周口六一路小学六(1)班

25000里长征,一次改变中国人命运的征程,虽已过去了大半个世纪,但在我们的心中永存,因为这是人类战争史上的奇迹。长征,是中华人民不屈服的铁证。长征途中,解放军叔叔翻过雪山、淌过大河,穿过草地,拖着疲倦的身体和敌人战斗,是什么鼓舞着战士一次次克服困难前行?没错,是长征精神。

《我的长征》中,王瑞是在战争中失去所有亲人的一名普通的小男孩,见到毛主席之后,便随红军参加了长征。一路上过河、翻山,十分艰难,还要与敌人的轰炸机进行周旋,日子一天比一天艰难,特别是温饱成了大问题,战士们也因为饥饿而不断地牺牲。在这样恶劣的环境下,每当有人问王瑞还能不能坚持时,他总会毫不犹豫地举起大刀,大声回答:“我能行,继续前进!”

在那么困难的条件下,那么小的王瑞都能靠着自己坚强的意志坚持下来,何况我们现如今生活条件如此优越,有何种理由在学习的道理上止步不前?

看过《我的长征》后,我认为同学们应该学习这种精神,在同学们学习中遇到困难的时候,遇到难题的时候,心里一定要默默为自己加油,相信自己,不要半途而废,我们要把这段历史、这种长征精神和坚定的信念牢记心中。

(辅导老师:张兰花)